www.usag.it

660 B600

e Counter display with bits (600 pcs)
e 30 drawers with label referencing the contained product

Family details

U06600600
Composition
Article Pieces Measures
== 660 E - Bits for hex socket screws -1/4" 10 1,5
== 660 E - Bits for hex socket screws -1/4" 30 2
Stanley Black & Decker ltalia S.r.l. StanleyBlaCk&DeCker

Sede legale: Via Energy Park 6 - 20871 Vimercate (MB) Societa a Socio Unico soggetta a coord. e controllo
Sede operativa: Via Volta 3 - 21020 Monvalle (VA) Italia da parte di Stanley Black & Decker, Inc.
Partita IVA e C.F: 03225990138 Capitale Sociale 1.V. € 12.000.000

Le informazioni e le immagini qui contenute sono soggette a continuo aggiornamento: tali dati sono pertanto da ritenersi indicativi e suscettibili di eventuali errori e/o imprecisioni.
Stanley Black & DeckKer ltalia S.r.I. declina ogni responsabilita circa le informazioni e le indicazioni ivi contenute.


https://usag.it/catalog/en/products/details/2212/660_E/Bits_for_hex_socket_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2212/660_E/Bits_for_hex_socket_screws_14

www.usag.it

Article Pieces Measures
== 660 E - Bits for hex socket screws -1/4" 30 2,5
== 660 E - Bits for hex socket screws -1/4" 30 3
660 E - Bits for hex socket screws -1/4" 30 4
660 E - Bits for hex socket screws -1/4" 30 5
660 E - Bits for hex socket screws -1/4" 30 6
660 E - Bits for hex socket screws -1/4" 10 7
660 E - Bits for hex socket screws -1/4" 10 8
=C5 660 PH - Bits for PHILLIPS® screws -1/4" 10 PHO
=== 660 PH - Bits for PHILLIPS® screws -1/4" 30 PH 1

Stanley Black & Decker ltalia S.r.l. StanleyBlaCk&DeCker

Sede legale: Via Energy Park 6 - 20871 Vimercate (MB) Societa a Socio Unico soggetta a coord. e controllo
Sede operativa: Via Volta 3 - 21020 Monvalle (VA) Italia da parte di Stanley Black & Decker, Inc.

Partita IVA e C.F: 03225990138 Capitale Sociale I.V. € 12.000.000

Le informazioni e le immagini qui contenute sono soggette a continuo aggiornamento: tali dati sono pertanto da ritenersi indicativi e suscettibili di eventuali errori e/o imprecisioni.
Stanley Black & DeckKer ltalia S.r.I. declina ogni responsabilita circa le informazioni e le indicazioni ivi contenute.


https://usag.it/catalog/en/products/details/2212/660_E/Bits_for_hex_socket_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2212/660_E/Bits_for_hex_socket_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2212/660_E/Bits_for_hex_socket_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2212/660_E/Bits_for_hex_socket_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2212/660_E/Bits_for_hex_socket_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2212/660_E/Bits_for_hex_socket_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2212/660_E/Bits_for_hex_socket_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2213/660_PH/Bits_for_PHILLIPS_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2213/660_PH/Bits_for_PHILLIPS_screws_14

Article

== 660 PH - Bits for PHILLIPS® screws -1/4"

=== 660 PH - Bits for PHILLIPS® screws -1/4"

-~z 660 PZ - Bits for POZIDRIV® - SUPADRIV® screws -1/4"
=== 660 PZ - Bits for POZIDRIV® - SUPADRIV® screws -1/4"
= 660 PZ - Bits for POZIDRIV® - SUPADRIV® screws -1/4"
e 660 TX - Bits for TORX® screws -1/4"

et 660 TX - Bits for TORX® screws -1/4"

e 660 TX - Bits for TORX® screws -1/4"

 —— 660 TX - Bits for TORX® screws -1/4"

Stanley Black & Decker ltalia S.r.l.

Sede legale: Via Energy Park 6 - 20871 Vimercate (MB)
Sede operativa: Via Volta 3 - 21020 Monvalle (VA) ltalia
Partita IVA e C.F: 03225990138

www.usag.it

Pieces Measures
30 PH 2
20 PH3
30 PZ 1
30 PZ 2
20 PZ3
20 T10
20 T15
30 T20
20 T25
StanleyBlack&Decker

Societa a Socio Unico soggetta a coord. e controllo

da parte di Stanley Black & Decker, Inc.
Capitale Sociale I.V. € 12.000.000

Le informazioni e le immagini qui contenute sono soggette a continuo aggiornamento: tali dati sono pertanto da ritenersi indicativi e suscettibili di eventuali errori e/o imprecisioni.

Stanley Black & DeckKer ltalia S.r.I. declina ogni responsabilita circa le informazioni e le indicazioni ivi contenute.


https://usag.it/catalog/en/products/details/2213/660_PH/Bits_for_PHILLIPS_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2213/660_PH/Bits_for_PHILLIPS_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2214/660_PZ/Bits_for_POZIDRIV_SUPADRIV_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2214/660_PZ/Bits_for_POZIDRIV_SUPADRIV_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2214/660_PZ/Bits_for_POZIDRIV_SUPADRIV_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2220/660_TX/Bits_for_TORX_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2220/660_TX/Bits_for_TORX_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2220/660_TX/Bits_for_TORX_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2220/660_TX/Bits_for_TORX_screws_14

www.usag.it

Article Pieces Measures
= 660 TX - Bits for TORX® screws -1/4" 10 T27
= 660 TX - Bits for TORX® screws -1/4" 30 T30
= 660 TX - Bits for TORX® screws -1/4" 20 T40
= 660 TX - Bits for TORX® screws -1/4" 10 T6
=0 660 TX - Bits for TORX® screws -1/4" 10 T7
e 660 TX - Bits for TORX® screws -1/4" 10 T8
=g 660 TX - Bits for TORX® screws -1/4" 10 T9
T 660 - Bits for slot-head screws -1/4" 10 0,5x4
- 660 - Bits for slot-head screws -1/4" 10 0,8x5,5

Stanley Black & Decker ltalia S.r.l. StanleyBlaCk&DeCker

Sede legale: Via Energy Park 6 - 20871 Vimercate (MB) Societa a Socio Unico soggetta a coord. e controllo
Sede operativa: Via Volta 3 - 21020 Monvalle (VA) Italia da parte di Stanley Black & Decker, Inc.

Partita IVA e C.F: 03225990138 Capitale Sociale I.V. € 12.000.000

Le informazioni e le immagini qui contenute sono soggette a continuo aggiornamento: tali dati sono pertanto da ritenersi indicativi e suscettibili di eventuali errori e/o imprecisioni.
Stanley Black & DeckKer ltalia S.r.I. declina ogni responsabilita circa le informazioni e le indicazioni ivi contenute.


https://usag.it/catalog/en/products/details/2220/660_TX/Bits_for_TORX_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2220/660_TX/Bits_for_TORX_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2220/660_TX/Bits_for_TORX_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2220/660_TX/Bits_for_TORX_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2220/660_TX/Bits_for_TORX_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2220/660_TX/Bits_for_TORX_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/2220/660_TX/Bits_for_TORX_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/1563/660/Bits_for_slothead_screws_14
https://usag.it/catalog/en/products/details/1563/660/Bits_for_slothead_screws_14

www.usag.it

Article Pieces Measures

e 660 - Bits for slot-head screws -1/4" 10 1,2x6,5

Stanley Black & Decker ltalia S.r.l. StanleyBlaCk&DeCker

Sede legale: Via Energy Park 6 - 20871 Vimercate (MB)
Sede operativa: Via Volta 3 - 21020 Monvalle (VA) ltalia
Partita IVA e C.F: 03225990138

Societa a Socio Unico soggetta a coord. e controllo
da parte di Stanley Black & Decker, Inc.
Capitale Sociale I.V. € 12.000.000

Le informazioni e le immagini qui contenute sono soggette a continuo aggiornamento: tali dati sono pertanto da ritenersi indicativi e suscettibili di eventuali errori e/o imprecisioni.
Stanley Black & DeckKer ltalia S.r.I. declina ogni responsabilita circa le informazioni e le indicazioni ivi contenute.


https://usag.it/catalog/en/products/details/1563/660/Bits_for_slothead_screws_14

